

Справка
по результатам организации «Месячника безопасности»
в МБОУ «Гимназия №96» Вахитовского района города Казани

Цель: активизация работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и реализация государственной политики в области предупреждения и ликвидации ЧС, защиты жизни и здоровья детей, в целях повышения уровня безопасности от угроз терроризма и экстремизма, предупреждения и пресечения распространения террористической и экстремистской идеологии, совершенствования системы профилактических мер, направленных на противодействие терроризму.

Сроки проверки: 14 августа по 20 сентября 2020г.

Согласно плану «Месячника безопасности» в период с 14 августа по 20 сентября 2020 года в МБОУ «Гимназия №96» были проведены следующие мероприятия:

1. 2 сентября – единый Урок мира, посвященный событиям в г. Беслан, с проведением Минуты молчания по жертвам, погибшим в террористических актах;
2. 3 сентября Всероссийский урок ОБЖ «Экстремизму нет!», где с учащимися рассматривались понятия «Экстремизм и терроризм», факты о случившихся в мире террористических актах и правилах поведения во время террористических актов.
3. 5 сентября – тренировочная эвакуация с обучающимися и работниками школы «Действия при угрозе и возникновении пожара и ЧС»;
4. 5 сентября в УНИКСЕ для учащихся 1-х классов проведено городское мероприятие «День безопасности дорожного движения» совместно с ГИБДД г.Казани.
5. В рамках месячника «Экстремизму нет!» в начальной школе проведены классные часы «Я, ты, он, она-вместе дружная семья!», в старшем звене «Мы вместе!»;
6. 6 сентября во всех классах гимназии проведен «День безопасного дорожного движения». В течение дня классные руководители проводили мероприятия и классные часы по БДД, на которых говорилось о культуре безопасности, общения в транспорте, безопасному поведению на остановках и дорогах.
7. В рамках мероприятий посвященных «Месячику безопасности» 6 сентября состоялась встреча с инспектором ГИБДД Котдусовой.
8. Оформлены и размещены в дневниках обучающихся 1-5 классов «Схема безопасного маршрута движения детей «Дом-школа-школа - дом»;

9. Обновлены: папка противодействия терроризму и экстремизму, Паспорт по обеспечению безопасного дорожного движения;
10. 18 сентября юнармейский отряд гимназии «Патриоты России» принял участие в XVI слете военно-патриотических отрядов РТ, где занял 2 призовое место.
11. 26 сентября среди воспитанников студии «ДЕСТИ» проведен конкурс рисунков «Мы за дружбу народов!»;
12. В течение года с учащимися гимназии проводится ряд мероприятий: классные руководители и учителя истории и обществознания организуют экскурсии с учащимися в Конституционный суд РТ, осуществляются встречи в рамках проекта «Управления Судебного департамента РТ «Правосудие от А до Я», беседы с представителями МЧС. Учащиеся принимают участие в городских конкурсах «Красна девица» и «Добрый молодец», «Татар-кызы» и «Татар-егетэ» занимая призовые места, в гимназии стало традицией проведение праздника «День родного языка» и «День дружбы народов». Учащиеся гимназии и родительская общественность принимают участие в «Татарском диктанте», тем самым формируя и развивая толерантное отношение к народам Российской Федерации и Республики Татарстан.

Выводы и рекомендации:

1. Цели и задачи, поставленные перед коллективом и обучающимися школы, были реализованы полностью. Обучающиеся ознакомились с полезными навыками по противопожарной безопасности, у них выработались навыки умения защищать свою жизнь и здоровье, оказывать само- и взаимопомощь при пожарах ЧС.
2. Рекомендовано отметить высокий уровень работы классных руководителей по проведению профилактических мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и реализации государственной политики в области предупреждения и ликвидации ЧС, защиты жизни и здоровья детей;
3. Продолжить формирование навыков по предупреждению и ликвидации ЧС, защиты жизни и здоровья детей.

Справку составила ЗДВР

О.Н.Козлова